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PERSONAL CARE

I N F O R M A Ç Õ E S  T É C N I C A S

P R I N C I PA I S  I N S I G H T S

D E TA L H A M E N T O  D O S  R E S U LTA D O S

P e r f i l  d o s  r e s p o n d e n t e s  4 3

V e g a n o s  x  N a t u r a i s  4 9

C o s m é t i c o s  v e g a n o s  e  n a t u r a i s  5 7

C u i d a d o s  c o m  a  p e l e  6 3

C u i d a d o s  c o m  c a b e l o s 8 1

F r a g r â n c i a s  e  p e r f u m e s 1 1 0

0 3

0 7

4 2

Í N D I C E



INFORMAÇÕES TÉCNICAS
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OBJETIVO DA PESQUISA
Analisar a demanda por produtos para
cabelos com ingredientes naturais,
veganos e sustentáveis, além de
perfumes/fragrâncias.

Entrevistas online

507

Questionário

25/08/2022 a 15/09/2022

52 perguntas

Margem de erro

Intervalo de confiança:

4,4 PP

95%

SEXO

Mulheres

100%

IDADE CLASSE SOCIAL

REGIÃO

6%
24%

7%

48%

15%

Período da coleta

17%

30%

23%

23%

7%
25 a 29 anos

30 a 39 anos

40 a 49 anos

50 a 59 anos

60 anos ou mais
84%

16%

CDE

AB

SEGMENTAÇÃO PÚBLICO
Mulheres com 25 anos ou mais, que sejam
responsáveis/co-responsáveis pela compra
dos seus produtos de beleza.

Renda familiar
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PERSONAL CARE

Geral AB CDE 25 a 29 30 a 39 40 a 49 50+

Todos os 
respondentes

Pertencentes à 
classe AB (renda 
familiar de mais 

de 5 salários 
mínimos)

Pertencentes à 
classe CDE (renda 

familiar de 5 
salários mínimos 

ou menos)

Mulheres de 25 a 
29 anos

Mulheres de 30 a 
39 anos

Mulheres de 40 a 
49 anos

Mulheres de 50 
anos ou mais

Leitura dos dados

Para potencializar o uso do material, os gráficos e tabelas foram construídos considerando as seguintes leituras:
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PERSONAL CARE

Geral AB CDE 25 a 29 30 a 39 40 a 49 50+

Base: 507
Margem de erro: 

4,4pp

Base: 81
Margem de erro: 

10,9pp

Base: 426
Margem de erro:

4,7pp

Base: 87
Margem de erro: 

10,5pp

Base: 152
Margem de erro: 

7,9pp

Base: 116
Margem de erro:

9,1pp

Base: 152
Margem de erro:

7,9pp

Leitura dos dados

Para potencializar o uso do material, os gráficos e tabelas foram construídos considerando as seguintes leituras:
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PERGUNTA: QUAIS DOS PRODUTOS ABAIXO VOCÊ COSTUMA UTILIZAR PARA O SEU CABELO? 

Para cuidarem de seus fios, os produtos mais utilizados são o S H A M P O O  ( 9 4 % )  e o C O N D I C I O N A D O R  ( 8 4 % ) .

Eles são seguidos por M Á S C A R A S  D E  T R A T A M E N T O  ( 6 5 % )  e C R E M E  P A R A  P E N T E A R  ( 4 6 % ) .

10%

11%

12%

18%

31%

33%

34%

46%

65%

84%

94%

Shampoo a seco

Gelatinas/geleias

Protetor solar capilar

Ativador de cachos

Protetor térmico

Leave-in

Óleos

Creme para pentear

Máscara de tratamento

Condicionador

Shampoo

PRODUTOS PARA CABELO 
QUE COSTUMAM USAR
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PERGUNTA: SOBRE PROTEÇÃO TÉRMICA E OS PRODUTOS QUE VOCÊ USA EM SUA ROTINA, VOCÊ BUSCA... / SOBRE SHAMPOO A SECO, COM QUAL FREQUÊNCIA VOCÊ UTILIZA ESSE PRODUTO?

Analisando alguns produtos específicos, o P R O T E T O R  T É R M I C O  é procurado em produtos M U L T I F U N C I O N A I S  

( 3 2 % )  e também focados U N I C A M E N T E  N A  P R O T E Ç Ã O  ( 3 0 % ) .   

O S H A M P O O  A  S E C O , por sua vez, encontra oportunidade de ampliação de mercado ao ser introduzido no cotidiano da 

brasileira, já que 4 2 %  N Ã O  U T I L I Z A ,  M A S  U S A R I A  S E  T I V E S S E  O P O R T U N I D A D E . 

USO DE PROTETOR TÉRMICO

30% 32%

19%19%

Produtos voltados apenas para
proteção térmica, para diminuir
os dados de fontes de calor, como
secador ou chapinha

Prefiro produtos multifuncionais,
não gosto de produtos focados
apenas em proteção térmica

Não é uma prioridade que os
produtos que compre tenha
proteção térmica

Não busco produtos com
proteção térmica

USO DE SHAMPOO A SECO

6%

10%

20%

42%

22%

Uso todos os dias para manter os
cabelos livres de oleosidade

Uso nos dias que não consigo
lavar os cabelos para devolver o
aspecto de limpo

Uso esporadicamente quando
acho necessário, não tenho uma
frequência específica

Não uso, mas usaria se tivesse a
oportunidade

Não uso e não tenho vontade de
usar
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PERGUNTA: PENSANDO EM ATIVOS QUE PODEM SER USADOS TANTO PARA OS CABELOS (HAIRCARE) QUANTO PARA A PELE (SKIN CARE), QUAIS DELES VOCÊ ACHA QUE ELES SÃO REALMENTE EFETIVOS 
PARA O TRATAMENTO E FAZEM BEM AOS CABELOS? / VOCÊ UTILIZA ALGUM PRODUTO PARA CABELOS COM ALGUM DOS ATIVOS QUE VOCÊ ACREDITA SEREM EFETIVOS?  / QUAIS DOS ATIVOS QUE VOCÊ 
NÃO USA HOJE, MAS CONSIDERA OS EFEITOS POSITIVOS, E GOSTARIA DE USAR? 

Os ativos mais efetivos para o cuidado dos fios, de acordo com as consumidoras são a Q U E R A T I N A  ( 6 8 % )  e 

V I T A M I N A  C  ( 6 3 % ) .  São esses mesmos ativos que elas mais utilizam em seus produtos atuais.

Além disso, há interesse no uso de produtos para cabelo com C O L Á G E N O  ( 3 1 % ) ,  

V I T A M I N A  C  ( 2 6 % )  e  Á C I D O  H I A L U R Ô N I C O  ( 2 5 % ) .   

5%

12%

14%

16%

46%

58%

63%

68%

Nenhum desses

Micelas

Prébióticos

Carvão ativado

Ácido hialurônico

Colágeno

Vitamina C

Queratina

ATIVOS QUE ACREDITAM SER 
EFETIVOS

13%

3%

4%

6%

22%

28%

35%

58%

Não uso produtos com esses ativos

Sim, com Prébióticos

Sim, com Micelas

Sim, com carvão ativado

Sim, com Ácido hialurônico

Sim, com Colágeno

Sim, com Vitamina C

Sim, com Queratina

ATIVOS QUE UTILIZA

15%

6%

9%

10%

14%

25%

26%

31%

Nenhum desses

Micelas

Carvão ativado

Prébióticos

Queratina

Ácido hialurônico

Vitamina C

Colágeno

ATIVOS QUE GOSTARIA DE USAR
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PERGUNTA: VOCÊ SABE SE OS PRODUTOS OU MARCAS DE PRODUTOS PARA CABELOS QUE CONSOME HOJE SÃO TESTADOS EM ANIMAIS? / VOCÊ SABE SE AS MARCAS DE PRODUTOS PARA CABELOS QUE 
CONSOME HOJE SÃO VEGANAS? / DEIXARIA DE COMPRAR UM PRODUTO PARA CABELO POR NÃO SER VEGANO?

Em relação ao teste em animais e ser um produto vegano,

8 8 %  das mulheres confere se os produtos de cabelos que consomem S Ã O  T E S T A D O S  E M  A N I M A I S  O U  

V A L O R I Z A M  Q U A N D O  É  C R U E L T Y  F R E E . Já para produtos veganos, 8 0 %  confere se os produtos para os 

fios S Ã O  V E G A N O S  O U  V A L O R I Z A M  quando essa é a composição.

20%

46%

8%

16%

22%

Essas questões não impactam minha decisão
de compra/Nunca pesquisei essas

informações

Não é um critério de escolha, mas valorizo
quando o produto utiliza ingredientes naturais

Sim, sigo perfis nas redes sociais que fazem
indicações de produtos com ingredientes
naturais/quantidade mínima de químicos

Sim, sempre pesquiso essas informações
antes de adquirir um produto

Sim, sempre confiro essas informações nas
embalagens dos produtos

CONFERE SE O PRODUTO
É VEGANO

12%

41%

9%

19%

32%

Essas questões não impactam minha decisão
de compra/Nunca pesquisei essas

informações

Não é um critério de escolha, mas valorizo
quando o produto não é testado em animais

Sim, sigo perfis nas redes sociais que fazem
indicações de produtos com ingredientes
naturais/quantidade mínima de químicos

Sim, sempre pesquiso essas informações
antes de adquirir um produto

Sim, sempre confiro essas informações nas
embalagens dos produtos

CONFERE SE O PRODUTO
É TESTADO EM ANIMAIS

Para quem confere ou 
valoriza o produto 

capilar vegano, apenas 
25% deixaria de 

comprar um produto 
caso ele não fosse 

vegano.
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PERSONAL CARE

[Para quem tem fios ondulados, cacheados ou crespos ou tenham permanente nos fios] Você utiliza produtos 
de uma marca especialista em cabelos com curvaturas? 

25% 24% 25%
32%

23% 25% 22%

36% 35% 36%
34%

38%
26%

43%

26%
24%

26% 15% 27%

33%

26%

13% 17% 13%
19%

12% 16%
9%

G ER AL AB CDE 25 A 29 30 A 39 40 A 49 50+

Não e nem tenho interesse em
usar

Não, mas tenho interesse em
usar

Sim, porém nem todos meus
produtos são para cabelos com
curvaturas

Sim, todos meus produtos são
para cabelos com curvaturas

BASE 374 58 316 68 109 89 108
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PERSONAL CARE

[Geral] Quais dos produtos abaixo você costuma utilizar para o seu cabelo? Comece selecionando pelo produto 
que utiliza com maior frequência, seguido pelo segundo e assim por diante. 

94% 95% 93% 92% 94% 93% 94%

84% 88% 84% 84% 85% 81% 86%

46% 37% 47% 45% 47% 44% 45%

65% 74% 63% 70% 70%
62% 60%

33%
47%

31% 33% 36%
32% 32%

34%
30%

35% 43% 41%
31% 26%

31%
42%

29%
45% 33%

31% 21%

18%
19%

18%

18% 21%

14% 18%

12%

17%

11%

16% 13%

9% 11%

11%

9%

12%

12% 16%

9% 8%

10%

16%

9%

13% 10%

12% 6%1%

G ER AL AB CDE 25 A 29 30 A 39 40 A 49 50+

Outros

Nenhum desses

Shampoo a seco

Gelatinas/geleias

Protetor solar capilar

Ativador de cachos

Protetor térmico

Óleos

Leave-in

Máscara de tratamento

Creme para pentear

Condicionador

Shampoo

BASE 507 81 426 87 152 116 152



C U I DA D O S  C O M  C A B E LO S 105

PERSONAL CARE

Em relação à embalagem do produto capilar, o que você valoriza no momento da compra? Pode marcar mais 
de uma opção. 

BASE 507 81 426 87 152 116 152

Geral AB CDE 25 a 29 30 a 39 40 a 49 50+

Que tenham informações sobre os componentes do 
produto

46% 56% 45% 48% 40% 46% 53%

Que tenham em destaque no rótulo quais os benefícios do 
produto

40% 46% 39% 39% 34% 39% 48%

Que tenham formato fácil de manusear 31% 35% 31% 35% 30% 31% 31%

Embalagens recicláveis 29% 32% 29% 29% 32% 23% 32%

Que sejam fáceis de guardar/estocar 25% 33% 23% 35% 24% 26% 19%

Embalagens que sejam feitas de material reciclado 24% 28% 23% 17% 22% 25% 29%

Embalagens reaproveitáveis 23% 24% 23% 26% 24% 21% 22%

Que tenham selos relacionados ao meio 
ambiente/sustentabilidade (ex: selo “Eu Reciclo”)

22% 21% 23% 20% 23% 15% 29%

Que tenham selo cruelty-free (não testado em animais) 22% 35% 20% 26% 23% 16% 23%

Embalagens que se desintegram na natureza 19% 26% 17% 17% 21% 13% 21%

Que sejam transparentes (é possível ver o produto dentro) 12% 9% 13% 9% 13% 10% 16%

Que tenham selo vegano (ex: Selo veganismo.org) 12% 15% 12% 21% 10% 12% 10%

O formato da embalagem 11% 10% 11% 18% 11% 11% 7%

Não valorizo nada na embalagem 9% 7% 9% 8% 12% 10% 5%

Que tenham cores vibrantes 5% 4% 5% 9% 5% 4% 1%

Outros 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
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PERSONAL CARE

Algumas marcas adotam medidas para reduzirem seus impactos no meio ambiente. A compensação de 
carbono é uma dessas práticas, que promove a redução da emissão de gases nocivos ao meio ambiente em 
todo o mundo. A porcentagem de compensação demonstra quanto de carbono é restaurado em relação ao 
gasto em sua produção. Sabendo disso, você... 

BASE 507 81 426 87 152 116 152

Geral AB CDE 25 a 29 30 a 39 40 a 49 50+

Priorizaria o produto de cabelo de uma marca com maior 
porcentagem de compensação de carbono, por exemplo 
uma marca que compensa 200% do carbono que é emitido 
na produção dos produtos, ou seja, regenera o dobro do 
que emite na sua produção

36% 30% 37% 29% 41% 35% 34%

Gostaria de priorizar produtos de cabelo com 
compensação de carbono, mas não me atentaria muito à 
porcentagem de compensação. Ou seja, sendo 200% ou 
50%, não faria diferença

26% 34% 24% 32% 27% 19% 27%

Não penso sobre esse assunto/ Não sei dizer 37% 36% 37% 39% 29% 44% 38%

Não me importo com a compensação de carbono da marca 1% 0% 2% 0% 3% 2% 1%
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PERSONAL CARE

Pensando em ativos que podem ser usados tanto para os cabelos (haircare) quanto para a pele (skin care), 
quais deles você acha que eles são realmente efetivos para o tratamento e fazem bem aos cabelos? Pode 
marcar mais de uma opção. 

68% 65% 69% 70% 64% 70% 70%

63% 65% 62% 69% 66% 60% 58%

58% 51% 60%
61%

55% 61% 57%

46% 52% 45%
46%

46% 46% 45%

16% 11% 17%
18%

17% 17%
13%

14% 21% 13%
13%

16% 13%
15%

12% 14% 12%
13%

15% 10%
11%

5% 3% 5%
2%

7% 3% 4%

1%

G ER AL AB CDE 25 A 29 30 A 39 40 A 49 50+

Outro

Nenhum desses

Micelas

Prébióticos

Carvão ativado

Ácido hialurônico

Colágeno

Vitamina C

Queratina

BASE 507 81 426 87 152 116 152
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PERSONAL CARE

[Para quem marcou algum dos ativos] Você utiliza algum produto para cabelos com algum dos ativos que você 
acredita serem efetivos? Pode marcar mais de uma opção. 

58% 58% 58%
46%

55% 62% 65%

35%
25%

37%
41%

37%
32% 31%

28%

15%

30%
37% 25% 28% 25%

22%

20%

22% 18%
20%

24% 25%

6%

3%

7%
7%

6%
7% 5%4%

4%

4% 6%
3%

4% 5%3%

3%

3% 4%
4%

3% 2%
13%

23%

11% 13%
16%

13% 10%

G ER AL AB CDE 25 A 29 30 A 39 40 A 49 50+

Não uso produtos com esses
ativos

Sim, com Outro

Sim, com Prébióticos

Sim, com Micelas

Sim, com carvão ativado

Sim, com Ácido hialurônico

Sim, com Colágeno

Sim, com Vitamina C

Sim, com Queratina

BASE 484 79 405 85 141 112 146
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